

Kecskemét, 1938. január 20.

1938-FFR 25

II. évf. 3. szám.

ÁTVETTE

KECSKEMÉTI

# SZINHÁZ és MOZI

művészeti hetilap

Főszerkesztő:  
**SZÁNTÓ GYÖRGY**

Társszerkesztő:  
**KRÁL OTTMÁR**

Felelős szerkesztő  
és kiadó:

**Dr. HORVÁTH ÁRPÁD**

Előfizetési árak:  
Félévre . . . 250 P  
Negyedévre . . . 130 P

Szerkesztőség:  
Széchenyi-tér 3. szám.

Megjelenik minden csütörtökön

Egyes szám ára: 10 fillér

## Lehullt és feltűnt csillagok

Az 1937. évben egész sereg ismert filmnagyságot ragadott el a kegyetlen halál. A moziközönség kedvencei közül a következők nem szerepelnek többé:

*Adele Sandrock.* A 74 éves dörögő hangú, de arany szívű komika nem kacagtat többé.

*Jean Harlow.* Fiatalon, 26 éves korában fejezte be pályafutását a platinaszőke démonok alakítója.

*Renate Müller.* Az örökké mosolygó kedves kislány 31 éves korában rövid szenvedés után vesebaj következtében fejezte be nagy reményekre jogosító földi pályafutását.

*Hella Moja.* A némafilm egykor körülrajongott csillaga szinte teljesen elfeledve halt meg 44 éves korában.

*Sir Guy Standig.* Angol ezredesek, katonák és kőszívű apák nagyszerű alakítója 66 éves korában hunyt el.

*Richard Boleslavszy.* 48 éves korában elhalt filmrendező. Garbó Marlene Dietrich rendezője. Ő készítette a «Fekete szárú cseresznye» filmváltozatát.

Alexis Granovszky. Francia filmrendező 47 éves korában költözött el az élők sorából.

Alfréd Abel, a legismertebb né-

met filmszínészek egyike 58 éves korában hunyt el. Ismertebb filmjei a «Táncol a kongresszus», «A fehér démon», «Viktória», «1914» és legutóljára «A hét pofon» c. nagyszerű Ufa-film.

Az elmúlt évben azonban egész sereg új csillag is tűnt fel a filmvilág csillogó égboltozatán. Máról-holnapra fogalomná vált a nevük és ma már szinte meglepetésszerűen vesszük tudomásul, hogy egy évvel ezelőtt még nem ismertük őket. A közönség új kedvencei közül a következőket kell megemlítenünk:

*Szepes Lia.* Az ennivalóan kedves, új magyar filmszínésznő első filmjével, a «Mámi»-val hódította meg a közönséget. Legutóbb befejezte «Márika» c. filmjét.

*Pataky Jenő.* Az új magyar bonviván! Őt is a «Mámi» c. film hozta felszínre. Azóta persze már két másik nagy filmje is volt, amelyekben fokozta első sikereit.

*Szőrényi Éva.* Apró szerepei után a «Mária nővér» ragyogó alakításával biztosította helyét az elsők között. Kiemelkedő alakítása Tóth Mari a Noszty-filmben.

*Svéd Sándor.* A magyar énekesgárda büszkesége. Magyar és német változatban elkészített filmje igen nagy meglepetést keltett, úgyhogy legutóbb már Angliában, Denhamban készítettek róla próbafelvételt Amerika számára.



*Sabine Peters és Geraldine Katt.* A «40 éves asszony» két bűbájos leánya. Alig tudunk hamarjában tehetéseiből és ügyesebb két színésznőt mondani náluknál. Azóta persze már komoly, nagy szerelmi szerepeket kaptak a legújabb filmekben.

*Zarah Leander.* Tünetes karrier! A «Premier» nagy sikere után versenyeztek érte a vállalatok, ma már hatalmas szlágázsival az elsők között van. 1938. évi filmje a «Habenera» ragyogó spanyol tárgyú film.

*Deanna Durbin.* Róla egyelőre csak annyit, hogy ő volt a «Három kis ördög» közül a legédesebb és a «100 férfi — 1 kislány»-ban már teljesen a szeretetébe fogadta a közönség.

## Mélyen tisztelt

*Előfizetőink és Olvasóink* közül számosan érdeklődtek szerkesztőségünkben, hogy mi okból nem foglalkozunk intenzívebben a színházzal és a vele kapcsolatos eseményekkel.

Ezupon legyen szabad szives tudomásukra hoznunk, hogy a «Kecskeméti Színház és Mozi» c. lapunk elől a «Kecskeméti Katona József» színház jelenlegi igazgatója a szó szorosán vett értelmében, teljesen elzárkózott, úgy annyira, hogy a «Kecskeméti Színház és Mozi»-nak a színházban való úrszólása iránti kérelmünket sem volt hajlandó magáévá tenni.

Igy részünkről a színház teljesen megközelíthetetlen.

Szerkesztőség.

Legszébb ajándéknak való...

**Goitein cégne**  
órás, és ékszerész  
kapható!

## Otthon Mozi

*Csütörtöktől-hétfőig hétköznap*  
jél 5, jél 7 és jél 9-kor  
*Vasárnap délelőtt 11 órakor*  
jilleres helyárok mellett.  
*Vasárnap d. u. 3, 5, 7 és 9 órakor*  
A legnagyobb könyvsikerből a legújabb és legnagyobb  
**MAGYAR FILM!**

## Két fogoly

Zilahy Lajos világhírű regénye.  
Rendezte: Székely István.  
**ISMERTETÉS.**

1913...

A béke utolsó esztendeje...

Egy vidám estélyen ismerkedik meg Dr. Takács Péter — Almády Mieltel, aki iránt rögtön nagy rokonszenvet érez. Ez az érzés csakhamar szerelemmé fejlődik és Péter már néhány hónap mulva oltár elé vezeli Mieltel.

Alighogy nászútjukról hazaérkeznek, megrázza őket a monarchia trónörökösének meggyilkolása. Kitor a háború és a fiatal férj mint hadnagy az elsők között van, akik a frontra indulnak. Péter századát Galiciába rendelik, ahol az oroszok az egész századot bekerítik és foglyul ejtik.

Szomorú idők következnek: Péter több ízben megkísérli a szökést, de mindig sikertelenül: az oroszok fogoly társaival együtt Tobolszkba viszik.

Legelőbb bevásárlási forrás!

Óriási választék!

## Feldstein és Deutsch

divatáruháza.

Női és férfi kabát és ruhaszövetek, selyem, bársony különlegességek, szőnyeg, függöny stb.

Áruforgalom bevásárlási helye, 6-7havi-részletre. Telefon: 178.



Miért mindritkábban kap nóstát férjéértől, akit baltársáival együtt egy barakba zárnak és csak néha-néha kerülő úton tud hirt adni magáról. Mikor aztán Miért elveszti atyját, egészen egyedül és minden támasz nélkül marad.

Ekkor hozza össze a véletlen az asszonyt Golgonszky Ivánnal, egy leánykori ismerősével, aki szintén katonára, de itthon teljesít szolgálatot. Miértet, aki eddig minden kísértésnek ellenállva várta vissza férjét, megtöri a hosszú idő és a rengeteg nélkülvész és elfofoadja Golgonszky közeledését. Ezalett Péter, akinek felesége iránti érzelmei a hosszú fogságban letompultak, megismerkedik egy kozákkapitány árvájával, Zinaidával és megszereti a fiatal leányt. De sok évi fogság után mégis újra megkísérli a szökést; már-már eléri a halált, amikor egy orosz őr golyójától megsebesül és visszaviszik a tobolszki kórházba.

Itt értesül egy névtelen levélből a felesége és Golgonszky közötti kapcsolatról. Péter a leűjtő hír hatása alatt teljesen szakítani akar a multtal; fejtábláját feleseréli egy haldokló betegével, aminek folytán az ő halálának híre érkezik Miérthez.

A háborúnak vége; a kinzó emlékek lassanként feledésbe merülnek. Péter Zinaidánál maradt Tobolszokban Miért pedig feleségül ment Golgonszkyhoz. Sok-sok év után férjével fel akarja keresni a halottnak hitt Péter sírját. A véletlen a messze Szibériában még egyszer összehozza őt Péterrel; de az egykori szerelmesek elmennek egymás mellett anélkül, hogy megismerték volna egymást.

## Lugossy János

aranyéremmel kitüntetett  
orthopéd és műcipész mester  
Gyógycipők egyedüli készítője.

KECSKEMÉT,  
Arany János-utca 6. szám.

*Kedden, szerdán és csütörtökön  
fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.*

## A vén betyár

Wallace Beery új filmje.

### ISMERTETÉS.

Az öreg Hutch a város legnagyobb naplóírója. Naphosszat a patak partján halászatot.

Egy napon halászás közben egy fémdobozt talál, melynek tartalma 100.000 dollár. Szinte elájul a meglepetéstől, de csakhamar magához tér és újra elássza a fémdobozt értékes tartalmával együtt.

Hutch azon töri a fejét, hogyan értékesíthetné a sok pénzt. Elhatározza, hogy dolgozni fog, pénzt gyűjt és mikor az emberek már megszokták, hogy pénze van, akkor kiássza a kincset és elkölti. Kapóra jön a szomszéd birtokos ajánlata, hogy Hutchék vegyék bérbe egyik földjét. A népes Hutch család beköltözik a farmra és mindnyájan a birtokon dolgoznak, kivéve a legidősebb leányt, Irént, aki a közeli városka egyik nagy üzletében elárusítónő. Itt megismerkedik a fiatal Dave Jollyval, aki egyetemi tanulmányai után hazajött apja birtokára gazdálkodni. A Jolly birtok szomszédos a Hutch bérlettel és kocsijainak a Hutch farmon kell áthajtaniok, ha kerülő nélkül akarnak a városba jutni. Az Öreg Jolly ezért a jogért ezer dollárt fizet Hutchnak.

Megvan tehát az első ezer dollár és Hutch minden üzletbe betér azzal

## Vegyünk

hegedűhúrt, kottát,  
könyv- és papírárúkat

## „Studium“

könyv- és papirkereskedésben  
legolcsóbban. Népbank-palota.  
BURIÁN LAJOS.



a kéréssel, hogy váltsák fel a bankjegyet. Végül is a bankban váltják fel az ezer dollárt és itt megtudja Hutch, hogy minden ezerdolláros Hbankjegynek a számát összehasonlíttják egy jegyzékkel. A jegyzéken annak a száz darab ezresnek a száma van feljegyezve, amelyet tavasszal a buffaloi bankból elraboltak. Hutch szédülten támolyog ki a bankból. A talált pénzt nem tudja elkölteni. Kétségbeesetten járja a városka utcáit, de egyszerre mentő ötlete támad. Elutazik a Déli tenger egyik szigetére és ott majd beváltja a pénzt.

Azon az estén, mikor Hutch fejében a végzetes elhárítás megkezdődik, Irén Jollyéknál van házimulatságon. Itt Dave bevallja neki szerelmét, Irén azonban tudja, hogy az előkelő Jolly család kifogásolni fogja az ő szegény szüleit.

Mialatt Jollyéknál áll a bál, Hutch felkutatja a patak partján elrejtett pénz eltűnt... kincsét. Megtalálja a kazettát, de a

Másnap eszméletlenül találják meg Hutchot. Hosszú hetegik fekszik súlyos betegen és lázalmában egyre a bankrablásról, a megtalált és elvesztett százezer dollárról beszél, úgy hogy Irén gyanút fog. Végül is Hutch annyira erőre kap, hogy elmehet séltáni. Egy ilyen sétéja alkalmával három autós bandita elrabolja. Hutch megtudja, hogy ezek a banditák rabolták ki a buffaloi bankot, rejtették el a pénzt és ásták ki újra. Most kényszeríteni akarják, hogy az ezerdollárosokat ismerőseinél váltsa be. Elsőnek abba az üzletbe mennek, ahol Irén dolgozik. Irén egy pillanat alatt átlátja a helyzetet. Dave Jollyt rendőrért küldi, ő maga igyekszik addig ott tartani a társaságot. A banditák azonban gyanút fognak, elhajtának és magukkal viszik Hutchot is. A rendőrség üldözőbe veszi őket, Hutch elájul,, estében magával rántja a

soffórt az autó felborul és az egész társaság a rendőrök kezébe kerül. Az összes lapok és a rádió beszámolóinak Hutch hőstettéről, a buffaloi banktól 5000 dollár jutalmat kap. Irén és Dave boldogságának most már nincs semmi akadály.

Színházi látcsövek,  
lorgnetták, szemüvegek, fényképező-  
gépek és kellékek

### FEHÉRVARI ANTAL

órásmeister és okl. látszerésznél  
Nagytakarékpalatáiban, Szaba Isz. tér  
1. Zeiss gyártmányok egyedüli Kec-  
kemét és környéki lerakata.  
Áruforgalom. Telefon: 758. sz.

## VAROSI MOZI

Csütörtöktől 4, negyed 7, fél 9 órakor.  
Vasárnap negyed 3, fél 5,  
háromnegyed 7 és 9 órakor.

GARY COOPER

remek alakítása:

## Miszter Didsz

A szezon legszemlésebb legkitünőbb  
vigjátéka.  
Az amerikai filmgyártás világsikert  
aratott remekműve!

### ISMERTETÉS.

Egy fiatal vidéki farmer a film hőse, aki egy távoli rokonától huszmillió dollárt örököl és beleszöppen Newyork felső négyezének fényűző életkörülményeibe. A jóindulatú, sok természetes ésszel rendelkező fiatal embert a nagyvárosban csak csalódások és kellemetlenségek érik. Kigúnyolják, figurázzák az ujságok is, de a legnagyobb csalódást az jelenti

Uri ruhákat,

LUTHER PALOTA

kabátokat legszebben  
logolcsóbban

Köröstyös József

uri szabó készíti



számára, mikor megtudja, hogy a lány aklt halálosan szeret és feleségül akar venni, tulajdonképpen riporternő, aki álneven megismerkedve vele, csak azért kereste társaságát, hogy naponta megirhassa humoros cikkét «Hamupipóke urfi»-ról, a nagyvárosba tévedt együgyű, hóbortos, kissé korlátolt vidéki fiúról.

Mr. Deeds megundorodik a nagyvárostól, elhatározza, hogy visszatér falujába, de előbb még egy megrázó élményben van része. Egy éhező farmer merényletet kísérel meg ellene és ennek hatására elhatározza, hogy szétosztja vagyonát a tönkrement farmerek között. A mellőzött többi örökös erre gondnokság alá akarja helyeztetni Deedset, aki ennyi emberi gonoszság és kiméletlen haszonlesés láttára teljesen megundorodik a világtól és még csak védekezni sem akar elmebeteggé való nyilvánítása ellen a per főtárgyalásán. Apátiájából azonban végül felrázza a lány önfeláldozó szerelme. Ez bevallja, hogy rosszindulatú ferdtetés volt mindaz, amit a cikkekből írt. Erre Deeds leleplezi az ügyvédek galád mesterkedéseit, a tanúk sugalmazott vallomásainak valótlanságát, sőt az elmeszakértőt és «szakvéleményét» is nevetségessé teszi és természetesen meghiusítja az ellene tervezett az örökség megszerzésére irányuló aljas machinációt.

Ritkán kerül filmre ennyire érdekesítő, változatos és bár vidám alaphangulatú, de a szinte könnyekig kacagtató, burleszkyszerűen groteszk humorú képektől megrázóan tragikus hatású jelenetekig az érzelmek minden

skáláját felölelő történet. Annyi minden történik a filmben és mindez annyira elütő a sablontól, hogy rakétaszerűen szíporpukó, frappáns hatású mulságosátná'ru'a'sáco'abb ötletekkel szinte telített szereteágazó cselekményének még csak nyers váza sem adható vissza a rövid ismertetés keretében. A szcenáriumíró azonban a mulattatás és szórakoztatás mellett magasabb célok is vezették a történet megkonstruálásánál. Mélységes szociális és emberi problémákat tár fel és a jóság és gonoszság harcát megrázó hatású képekben jelenítve meg. Igaz művészettel, minden sablontól és gicszerúségtől mentesen viszi diadalra a magasatos, altruisztikus eszméket.

Igazi mestermű ez a film, amelynek megalkotásánál a legtisztább magasnívójú művészet a legtökéletesebb technikával párosult. A «Mr. Deeds» tökéletes filmszerűséget, de emellett százszázalékos művészetet is nyújt, mindennél meggyőzőbb bizonyosságát szolgáltatja annak, hogy a film ma már a tökéletesség oly fokára jutott el, amelyen a kifejezés eszközeinek összehasonlíthatatlanul nagyobb gazdagsága és szinte korlátlan lehetősége mellett, alkotásai művészi érték és irodalmi nívó tekintetében is felveszik a versenyt a színpad legértékesebb produktumaival.

A szcenáriumíróval egyenrangú részesei a hangosfilm történetének egyik és kimagasló értékű alkotása, átütő világsikerének. Frank Capra a film rendezője és a címszerepet játszó Gary Cooper is. Capra, aki az «Ez történet egy éjszakával alapozta

## Szőnyeg, takaró, átvető, paplan

menyasszonyi kelengye, női és terti gyopju szövetek, selyemkülönlegességek legnagyobb választékban és legolcsóbb árban

**FUCHS SAMU** szőnyeg és divatházában  
szerezhető be.

Telefon: 76,

Áruforgalom bevásárlási helye



még világszerte hírnevét, ezuttal még az abban produkált szencációs rendezői teljesítményét is felülmulja. Az amerikai Művészeti Akadémia az év legművészebb rendezését jutalmazó aranyzoborral tüntette ki Frank Caprat Mr. Deeds-ért, a legméltóbb jutalmat nyújtva neki szinte felülmulhatatlanul tökéletes munkájáért, melyben az amerikai ötletesség, franciás finomsággal, német alaposággal párosul és a zsonglőrszerű technikai készség művészi kifejező erővel egyesülve a filmművészet kvintesszenciáját nyújtja.

Gary Cooper számára a «Mr. Deeds» a «nagy szerep» eljátszását teszi lehetővé. Komoly elmélyülést és szinte páratlanul széles skálájú alakító-készséget igénylő szerepben van alkalma bizonyítani, hogy külső adottságai mellett, mint színész is, a legkiválóbbak közül való. Nincs még egy film-amoróso, aki ily tökéletesen tudná megformálni Mr. Deeds érzebeöntött alakját. Egyszerű és nemes eszközökkel valóban monumentális alakítást nyújt, amely a törvényszéki tárgyalás jelenetében kulminál, ahol egy-egy tekintettel, mozdulattal többet mond, mint mások szavak egész légiójával.

A legteljesebb elismerés illeti meg partnereit is, közöttük elsősorban Jean Arthurt, az újságíró szimpatikus kitűnő színészi kvalitásokkal rendelkező alakítóját és a sikerültnél-sikerültebb karakterfigurákat megjelenítő sok remek epizódszereplőt, akik alig néhány perces jelenetekben váltanak ki gyakran valóságos tapsvihart a nézők körében.

A «Mr. Deeds» joggal érdemli ki a szezon legjobb filmjének címét.

Ólomkristály, disz, nemes porcellán áruk, márkás étkészletek, olcsó kárpentervezés

## Réthey Gyula és Fia

üveg- és porcellánkereskedése.

Kecskemét.

Telefon: 322.

Hétfőn, kedden és szerdán  
jél 5, jél 7 és jél 9 órakor.

## Csillagos lobogóért

### ISMERTETÉS.

Az USA rendezetékének a történetében kiemelkedő, hősi epizód volt a Perry eset, amely a McKinley köztársasági elnök halála körüli időben játszódott le. A köztársasági elnök estélyén udvarol Perry tengerészhadnagy, amikor áthívják az elnök dolgozószobájába. McKinley elnök szigorúan bizalmas megbízást ad Dewey admirális kedvencének, a legkiválóbb tengerész hadnagynak, Perrynek. Egy garázdálkodó bankrablóbandát kell kinyomoznia. A banditák mögött egy magas állású beavatottat sejtjenek, aki a banditáknak megadja az információkat és a széfek titkos chiffré-jét. Az elnök utasítására még parancsnokának sem árulhatja el megbízását, sőt az elnökkel is csak végső esetben, írásban érintkezhet Perry hadnagy. Leveleire a borítékon egy kereszttel áthúzott karikát kell tennie, hogy bontatlanul kerüljenek az elnök kezébe.

Perry kétes lebujsokban keresi a nyomot, amelyet St. Paulban talál meg. A mulató sztárja Lil Duryea énekesnő, Bat Duryea tulajdonos mostoha huga. A társtulajdonos Jock Ramsay. Perry udvarol Lil Duryeának és egy omahai bankrablással kapcsolatban véletlenül jön rá, hogy fivére és Jock Ramsay a bankrablók.

Megbízataása szerint Perrynek azt kell kinyomozni, ki áll a hátuk mögött, ezért bizalmat akar kelteni a banditákban önmaga iránt. Egy bankrablással dicsekszik el és kirabol egy ékszerüzletet, amelynek zsákmányát, mint orgazdáknak, a bankrablóknak adja át. Jock szereti Lil Duryeat és féltékenységekben rendőrkézre akarja adni Perryt, Lil azonban bevallja mostohafivérének, hogy szereti Perryt, és lehetővé teszi, hogy Perry a bandához csatlakozzon. Egy bankrablás sikere után elhatározzák, hogy a



**Márkás rádiók,**

modern csillárok, hangulatlámpák és az összes villamos háztartási cikkek legolcsóbb beszerzési forrása

**Kellermann József**

villanyfelszerelési vállalata.

Áruforgalom bevásárlási helve.

Katholikus bérház. Telefon: 67.

Madison-i bankot fosztják ki, csak a magas pártfogó safechiffrejét várják. Közben McKinley elnöknel értekezlet van a bankrablások letörésének megbeszélésére. H. Maxwell a bankszövetség ellenőrző megbízottja a leghangosabb. Erélyesen követeli, hogy katonaságot, nagyobb rendőri őrizetel biztosítsanak a vidéki bankok megvédésére. Madisonba indulása előtt Perry a megbeszél jellel levelet ír az elnöknek és kéri, hogy a rablás alkalmával tartóztassák le őket, mert reméli, hogy a fogházban megtudhatja, ki a banda láthatatlan feje. A

Minőségben legjobb, árban legolcsóbb  
**cipők és férfi kalapok a**  
**„Korzo“ Cipő és Divatházban**  
főtér.

Kada-park. Tóth patika mellett.  
«Áruforgalom» bevásárlási helye.

**Hó- és sárcipőjét,**

autó-, motor-, kerékpárgumiját

**javíttassa Mezei János**

vulkán gumijavitó üzemében  
Hornyik J.-u. 2. Görög egyház.

rendőrség a Madison bankban letartóztatja Perryt és a sebesült Jock Ramsay-t. A bíróság mindkettőjüket halálra ítéli. Jock vigasztalja Perryt, hogy a pártfogó kiszabadítja őket időben, de Perry kétségbeesést színlel és kéri, árulja el, ki a pártfogó. Jock nem áll kötélnek ezért megfélemlítéssel próbálja kivenni a láthatatlan vezér nevét Jockból. A kivézés előtti napon sikerül végre az őrzőgység felizgatott banditából kipréselni Maxwellnek, a bankrozszt ellenőrzőnek a nevét! Rögtön jelentést küld McKinley elnöknek, aki éppen aznap merénylet áldozatául esik. Perry ártatlanságának egyetlen tanúja tehát meghal. Kétségbeejtő helyzetében már felveszi az utolsó kenetet is. Lil Duryea látogatása után megpróbál Dewey admirálissal az elnöknel igazságot szerezni szerelmének, amelyet az akasztás előtt az utolsó pillanatban az elküldött levél kapcsán sikerül is bizonyítani. Perry hadnagy elégtételt kap és Lil Duryeahoz siel, akinek életét köszönheti.

**FEHÉR FERENC**

tem. vállalata

elsőrendű autófurgonnal végez exhumálásokat s halottszállításokat az ország bármely részébe s külföldre is.

Kecskemét, Arany János-utca 3. sz.  
Telefon: 420. sz.

Női-, férfi- és gyermekcipők  
hócipők, estélyi cipők  
nagy választékban  
a legolcsóbb árban

**S P I T Z E R** cipőüzletben  
Arany János-utca.

**SZABÓ** udvari fényképész fotomüterme, Nagykörösi-u 34.  
Amatőrmunkák kidolgozása. Fotocikkek árusítása



## Vasárnap délelőtti filléres előadás az „Otthon Mozi“-ban és leszállított helyárák

Örömmel vegyest aggodalommal értesültünk, hogy az «Otthon Mozi» vezetősége a helyárákat leszállította.

Örömünkre szolgál, hogy a vezetők, kiknek a mozit látogató közönség legcsekélyebb igényeit is kielégíteni törekvő szinte preventív gondossága közismert, ezen intézkedésükben bizonyosságot tettek altruista gondolkodásukról is, amellyel lehetővé tették a nehezebb anyagi helyzetben élők gyakoribb mozi látogatását.

Aggodalmunk szól pedig a mozi terem — kicsiny voltának.

## Mindenkor

vásároljon kerékpárt, gramofont, lemezeket, zseblámpát, dinamólámpát a szolid áráról ismert

## Papp S. és Fia

kerékpárüzletében.

Luther-udvar. Telefon: 162.

Tökéletes jó szabású

## inget, pizsamát

készít

## KOVÁCS MENYHÉRT

nehéznemű készítő.

Arany János-utca 1.

Kiadóhivatal: Petőfi-nyomda  
(Kéttemplom-köz).

## Színház heti műsora:

- Jan. 22-én, szombaton d. u. 4 órakor  
*Hulló falevél.*
- Jan. 22-én, szombaton este 8 órakor:  
*Csodatükkör.*
- Jan. 23-án, vasárnap d. u. 4 órakor:  
*Leányvásár.*
- Jan. 23-án, vasárnap este 8 órakor:  
*Csodatükkör.*
- Jan. 24-én, hétfőn este 8 órakor:  
*Érettségi.*
- Jan. 25-én, kedden este 8 órakor  
«A» bérletben:
- Jan. 26-án, szerdán este 8 órakor  
«B» bérletben:  
*Csodatükkör:*
- Jan. 27-én, csütörtökön d. u. 4 órakor:  
Mexikói szerelem.
- Jan. 27-én, csütörtökön este 8 órakor  
«A» bérletben:
- Jan. 28-án, pénteken este 8 órakor  
«B» bérletben:  
*Kék róka.*

ELŐADÁS UTAN A

## „FÉSZEK“ben

TALÁLKOZUNK!

Az előkelő közönség szórakozó helye.

## Tánc reggelig

Gyönyörű fényt kölcsönöz a hajnak az

## „Árpád“ shampon

dupla esomagolásban, külön hajfényesítővel. ÁRPA DROGÉRIA.

Kálvin-tér. Telefon: 770.

Márkás

arany, ezüst

## karórák

divat és valódi  
ékszerek

## Fischer

jegygyűrűk legolcsóbban Olcsó árak Telefon 799.

Női, férfi ezüst cigaretta és puder szelencék,

ezüst ceruzák és töltőtollak

órás és ékszerész  
Gáspár András-u. 15.

Petőfi-nyomda Kecskemét Kéttemplom-köz Telefon 117 (Tul. Spitzer Vilmos